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Zápis 
z jednání kolegia děkana konaného dne 4. března 2013 

Přítomni: doc. MgA. Zbyněk Srba, Ph.D., prof. PhDr. Josef Kovalčuk, prof. PhDr. Silva Macková, 
MgA. Blanka Chládková, MgA. Ondřej Vodička, Ing. Ivana Oulehlová, MgA. Kristýna 
Vávrová, Mgr. Pavla Musilová, Janika Kolářová, BA, MgA. Tereza Čechová 

Omluveny: MgA. Markéta Švecová, Mgr. Petra Riou 
 
I. Chod fakulty: 
 tajemník fakulty informoval o změně provozního řádu učebny č. 3 vzhledem 

k opakujícímu se poničení baletizolové podlahy; klíče od učebny budou od března 
půjčovány pouze pedagogům a dále pak jen studentům, jejichž projekty budou 
nahlášeny na děkanátu DIFA; 

 KD rozhodlo, že od středy 13. března 2013 je třeba vyblokovat učebnu č. 013 
výhradně pro potřeby zkoušení a příprav Salonu původní tvorby, který se uskuteční 
příští týden - konkrétně v pátek 15. a sobotu 16. března 2013. 
 

II. Studijní oddělení: 
 referentka SO tlumočila výsledek jednání kolejní komise: z důvodu konání 

Mezinárodního strojírenského veletrhu až v době 7. – 11. října 2013, není reálné, aby 
kolej Astorka fungovala jako hotel (neovlivní tedy začátek výuky akademického roku 
2013/2014); 

 Ondřej Šálek (II. roč. nav. mag., ATD) - žádost o změnu absolventského výkonu; KD 
souhlasí; 

 Alexandra Bauerová (III. roč. DSP) - žádost o přerušení studia na jeden rok (v době 
od 25. února 2013 do 25. února 2014); KD žádost projednalo a vyjádřilo se 
následovně: k přerušení studia může dojít jen za předpokladu, že studentka odevzdá 
zredigovaný text čerpaného projektu specifického výzkumu, který bude akceptován 
redaktorem; následně poté jí bude studium přerušeno na požadovanou dobu; 

 Jakub Podešva (II. roč. bak., JT) - žádost o přiznání prospěchového stipendia za 
uplynulý akademický rok; KD žádost (ve formě e-mailové komunikace) projednalo a 
zaujalo následující stanovisko: student má opravdu nárok na výplatu prospěchového 
stipendia (původní studijní průměr byl systémem vypočítán špatně, a to z důvodu 
zadání chybné hodnoty pedagogem předmětu); studentovi bude stipendium vyplaceno 
buď jednorázově za celých 10 měsíců, po které má na něj nárok nebo za dobu od října 
doposud (jedna částka) a následně každý měsíc až do června částky ve výši 1.500,- 
Kč (student vyjádří svůj požadavek na výplatu v průběhu tohoto týdne); 

 Lucie Malá (II. roč. bak., S) - žádost o ISP z důvodu zahraniční studijní stáže na 
Academia di Belle Arti v Palermu v době od 4. března 2013 do 4. července 2013; KD 
bere na vědomí a žádosti vyhovuje; 

 Zdeňka Kerlesová (V. roč. mag., TP) - žádost o ISP z důvodu  zahraniční studijní 
stáže na Escola Superior de Danca v Lisabonu v době od 11. března 2013 do 19. 
července 2013; KD bere na vědomí a žádosti vyhovuje; 

 Zdeňka Kerlesová (V. roč. mag., TP) – žádost o „převedení“ řádného termínu státní  
závěrečné  zkoušky z června na září z důvodu zahraniční stáže (řádný termín by byl 
zachován, přesunul by se na září); KD žádost projednalo s tímto závěrem: žádosti se 
nevyhovuje; vzhledem k možnosti vykonat SZZ v I. opravném termínu a dalším II.  
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opravném termínu není důvod, aby byl řádný termín „přesouván“, studentce termín 
propadne); 

 žádost prof. Kovalčuka o zrušení předmětu „Současná inscenační tvorba“ v LS 12/13;  
předmět měl být vyučován jen v zimním semestru, nedopatřením se objevil ve 
studijních plánech i na LS; KD žádost projednalo a vyhovuje jí. 

 
III. Zahraniční oddělení: 
 KD schválilo mimořádné zahraniční stipendium výši 4.500,- Kč studentce Zdeňce 

Kerlesové (V. roč., TP) v souvislosti s její dlouhodobou zahraniční stáží v Bergenu 
(Norsko). 

 
IV. Vnější vztahy (P. Musilová, K. Vávrová): 
 Mgr. Musilová informovala, že dne 25. února 2013 bylo vyhlášeno II. kolo studentské 

grantové soutěže specifického výzkumu pro rok 2013; podrobnosti naleznou zájemci 
na úřední desce či webových stránkách fakulty; 

 P. Musilová sdělila, že z agentury DILIA přišla výzva k nominaci na cenu Evalda 
Schorma za původní hru, dramatizaci či překlad dosud nepřeloženého díla; nominace 
je možné podávat do 31. března 2013; 

 K. Vávrová informovala přítomné, že dne 2. března 2013 od 19.00 proběhl v 
Divadelním studiu Marta veřejný výstup z workshopu s Jiřím Havelkou a Ladislavou 
Košíkovou studentů III. ročníku ČH, DD a R; výsledný tvar se setkal s velkým 
zájmem diváků - pedagogů a studentů DIFA JAMU a bylo hodnoceno velmi kladně; 

 dne 3. března 2013 proběhl v Divadle na Orlí sponzorský večírek festivalu 
SETKÁNÍ/ENCOUNTER 2013 za přítomnosti děkana, tajemníka a ředitele festivalu, 
především však za účasti partnerů a sponzorů festivalu; organizátorům patří 
poděkování; 

 KD schválilo mimořádné stipendium studentovi Davidu Janíkovi (II. roč. mag., ČH) 
ve výši 500,- Kč jako odměnu za hudební vystoupení v průběhu sponzorského 
večírku festivalu SETKÁNÍ/ENCOUNTER 2013. 

 ve dnech 10. až 12. a 17. a 18. března 201 proběhne workshop s Ilonou Németh v 
Ateliéru scénografie a dne 11. března 2013 seminář s Hynkem Pekárkem pro studenty 
RTDS v rámci projektu ESF Inovace studijních programů JAMU. 

 
V. Různé: 
 KD odsouhlasilo mimořádné stipendium Sabině Machačové (I. roč. nav. mag., D) ve 

výši 250,- Kč na proplacení cestovních nákladů spojených s cestou na Studentskou 
komoru Rady vysokých škol do Prahy. 
 

 
 
zapsala: MgA. Tereza Čechová             verifikoval: MgA. Ondřej Vodička 


